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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زرا ریعست*

5359/4/30:هرامش
14/05/1375:خیرات
:تسویپ

یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام فلاتخا لح یاهتایه روما لک هرادا 27/3/1375 خروم 9866/39 هرامش شرازگ 
هب روکذم شرازگ . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه 16/4/1375 خروم هسلج رد ماقم نآ عاجرا بسح یتایلام
زا دوجوم زرا هکیدراوم رد هرود نایاپ یزرا یدوجوم ریعست زا یشان دوس ایآ هک تسا هلئسم نیا حرط رب رعشم راصتخا

یمومع تایه . ریخ ای ددرگ روظنم تایلام لومشم دمآرد ءزج دیاب ، دشاب هدش لیصحت تایلام زا فاعم یلااک تارداص
زا سپ نآ یدعب هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش
148 هدام 24 دنب قبط هک روطنامه :دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب صوصخنیا رد رظن لدابت و روش و شرازگ دافم یسررب
یط تخاونکی شور ذاختا طرش اب یرادباسح لوادتم لوصا ساسارب زرا ریعست زا لصاح نایز میقتسم یاهتایلام نوناق
لیصحت ءاشنم زا رظنفرص زین زرا ریعست زا لصاح دمآرد عبطلاب ، تسا هدش هتخانش لوبق لباق هنیزه ناونعب ، فلتخم یاهلاس
عوضوم تارداص زا لصاح دمآرد تیفاعم و ددرگ روظنم تایلام لومشم دمآرد باستحا رد دمآرد ملاقا زا یکی ناونعب دیاب نآ
دیآ یم تسدب تارداص زا لصاح زرا دربراک ای یرادهاگن ظاحلب هک یدعب یاهدمآرد تیفاعم رب لیلد هدش دای نوناق141 هدام
.دوب دهاوخن ،

یلع  -یدیمح دومحم دیس  -یدبع تیاده نیسحملاغ  -یقازر دمحم  -یسابرک دمص - ارفا یلع  -قلاخا شوخ یلع دمحم 
.هدازدیعس یلع دمحم - روپ گیب یلع دمحم  -شخبرون ربکا

هتسباو ینوناق داوم

و یزرواشک شخب تلاوصحم و یتفنریغ یاهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسیب
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

1375/05/14 :دنس خیرات
30/4/5359 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

زرا ریعست*
خروم هسلجتروص

یلاع یاروش1397/05/21
255 هدام3 دنب یارجا رد یتایلام
رب ینبم میقتسم یاهتایلام نوناق
هدام8هرصبت یارجا ناکما مدع

ینامز هزاب رد نداعم نوناق 14
1395/05/31 ات 1394/03/15

1400/06/09 خروم هسلجتروص
اب طابترا رد یتایلام یلاع یاروش
زا لصاح زرا ریعست دوس تیفاعم
هب هجوت اب تامدخ و لااک تارداص
نوناق 45 هدام )ب( دنب تاررقم
هعسوت یاه همانرب یمئاد ماکحا
255 هدام3 دنب یارجا رد روشک
میقتسم یاه تایلام نوناق

1399/04/18 خروم هسلجتروص
اب طابترا رد یتایلام یلاع یاروش
تارداص زا لصاح زرا ریعست دوس
تاررقم هب هجوت اب تامدخ و لااک
نوناق 6هرصبت )ک( دنب 1 زج
1399 لاس هجدوب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5359 :اروش یار

30/4/5359 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/762 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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